1 BapuanT
1.Cnenaii KpaTKyro 3alKCh U PELIU 3a7a4y.
B coptrBHOM Ki1yO€ THMHACTUKON 3aHUMAIOTCS 23 yeaoBeKa, IJIaBaHUEM — B
2 pa3a 0oJibIlle, YeM TMMHACTHKOM, a TCHHUCOM — Ha 16 4eI0oBEeK MEHbIIIE, YeM
m1aBanreM. CKOJIBKO YE€JI0BEK 3aHUMAETCSI TCHHHUCOM ?

2.Cuena cXeMaTHUYECKUI PUCYHOK W PEIIN 3a/1avy.
Jnuuaa mocrta 100 meTpoB. [InvuHa nepBout yactu 31 MeTp, AIMHA BTOPOU YaCTH

29 meTpoB. Y3Hal UIMHY TPETHEW 4aCTHU MOCTA.

3.Borumnciu.
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4.BbINOJIHYU JISJICHUE C OCTATKOM U MIPOBEPDL PEIICHUE.
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2 BapuaHT
1.Cnenali KpaTKyIo 3alKCh U PELIU 3a7a4y.
3a mepBbIi JIeHb B Kacce Tearpa npojaiu 64 ouiera, 3a BTOpoi — B 2 pa3a
MEHBIIIE, YEM B MEPBHIiL, a 32 TPETUI IeHb — HA 8 OWJIETOB OOJIBIIIE, UEM 32
BTOpOii. CKOJIBKO OMJIETOB MPOJIAIH 32 TPETUM JEHB?

2.Cnenail CXeMaTUYECKUN PUCYHOK U PEIIU 3a/1a4y.
B xopoOke 50 kapanmameit. 13 aux 17 kpacHbiX, 13 cuHHX, a OCTaIbHbBIC

3enénble. CKOJNBKO 3€JIEHBIX KapaHJallel B 3TOil KOpoOKe?

3.Beruucimn.
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4.BbINOJIHY JISJICHUE C OCTATKOM M IPOBEPh PEIICHHUE.
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